



Проводятся следственные действия с подозреваемыми по уголовному делу о хищении природного газа ПАО «Газпром»



В рамках уголовного дела о хищении природного газа ПАО «Газпром» на сумму более 30 млрд рублей сегодня следователи Главного следственного управления СК России допрашивают в качестве подозреваемых и проводят иные следственные действия с Раулем Арашуковым, Русланом Арашуковым, Гузером Хашукаевым, Николаем Романовым и Игорем Травиновым.

В зависимости от роли каждого они подозреваются в совершении преступлений, предусмотренных ч.4 ст.159 УК РФ, ст.210 УК РФ (мошенничество; создание и участие в преступном сообществе).

В ближайшее время следствие выйдет в суд с ходатайством об избрании подозреваемым меры пресечения в виде заключения под стражу.

Кроме того, следователями совместно с оперативными сотрудниками ФСБ и МВД России в 11 городах проведено свыше 40 обысков по данному уголовному делу. Следственные действия



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

продолжаются.

Официальный представитель СК России

С. Петренко

31 Января 2019

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1294872>